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DATA BASE ALUMNI 

1. IPK  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. PENGALAMAN AKADEMIK 

 
 

3. PENDIDIKAN TAMBAHAN YANG PERNAH DITEMPUH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROSES KARIR 

4. Apakah anda sudah bekerja sebelum lulus? 

 

 

5. Kapan anda mulai mencari pekerjaan ? 

 

 

6. Berapa kali anda memasukkan lamaran pekerjaan setelah lulus ? 

 

 

 



7. Berapa jangka waktu yang anda perlukan hingga memperoleh pekerjaan yang 

pertama? 

 

 

8. Berapa gaji pertama anda bekerja? 

 

 

9. Apa jenis pekerjaan anda saat ini? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. Apakah tempat anda bekerja saat ini merupakan pekerjaan pertama anda? 

 

 

11. Pernahkah anda pindah pekerjaan/profesi? 

 

 

12. Apakah alasan anda pindah pekerjaan/profesi? 

 



13. Apa posisi jabatan anda saat ini? 

 

14. Berapa gaji pertama anda bekerja? 

 

 

 

15. Berapa gaji anda sekarang ini? 
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16. Bagaimana status pekerjaan anda saat ini? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. Motivasi apa yang mendorong anda membuka usaha mandiri? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. Jenis usaha apakah yang sedang anda jalankan saat ini? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19. Bagaimana status kepemilikan usaha anda saat ini? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. Keuntungan usaha per bulan (rata-rata)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. Menurut pendapat anda, seberapa penting aspek-aspek berikut bagi pengembangan 

karir/usaha mandiri anda? 

 

 

 

 



Kesesuaian Bidang Studi 

 

 

Sertifikasi profesi 

 

 

 

 

Indek Prestasi Akademik 
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Ketrampilan praktis yang diperoleh semasa kuliah 

 

 

Ketrampilan praktis yang diperoleh diluar bangku kuliah 
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Reputasi almamater 

 

 

Rekomendasi orang lain 

 

 

Soft skill 
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Akreditasi program studi 

 

 

Akreditasi Institusi 

 

 

22. Menurut pendapat anda seberapa besar dukungan komponen berikut dalam proses 

pencarian kerja? 
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Almamater 

 

 

Keluarga 

 

 

Teman 

 

Paguyuban Alumni 
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23. Menurut anda bekal tambahan yang paling diperlukan untuk mendukung tugas-tugas 

di instansi tempat bekerja? 

 

 

24. Menurut anda proses pembelajaran dan kondisi fasilitas perkuliahan yang 

mempengaruhi jenjang karir? 

0

1

2

3

4

Biasa Penting sangat penting

Dukungan Paguyuban Alumni dalam 
Proses Pencarian Kerja

Biasa

Penting 

sangat penting

0
1
1
2
2
3
3
4
4
5
5

B
ah

as
a 

In
gg

ri
s

B
ah

as
a 

A
si

n
g 

La
in

K
em

am
p

u
an

 
W

ir
au

sa
h

a

P
e

n
gu

as
aa

n
 T

I

Bekal Tambahan

Penting

Sangat penting



 

 

25. Menurut anda manfaat proses perkuliahan dari program studi? 

 

 

Soft skill 

26. Menurut anda seberapa jauh pengetahuan dan ketrampilan yang anda miliki pada saat 

lulus dibutuhkan pada pekerjaan anda sekarang? 

 
 



 
 

 

 

KUESIONER UNTUK STAKEHOLDER 

1. Menurut perusahaan/instansi anda seberapa penting aspek-aspek berikut bagi 

sarjana/pencari kerja dalam penerimaan pegawai? 
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Pengetahuan dan ketrampilan yang anda miliki pada saat 
lulus dibutuhkan pada pekerjaan
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KINERJA ALUMNI FAKULTAS KEDOKTERAN HEWAN UB 

2. Menurut anda bagaimanakah kualitas sarjana Fakultas Kedokteran Hewan UB yang 

bekerja di perusahaan/instansi anda? 

 

 

 

3.  Secara keseluruhan bagaimana tingkat kepuasan tingkat kepuasan anda terhadap 

sarjana Fakultas Kedokteran Hewan UB? 
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